
Повідомлення ТОВ «ОКТОПУС ЛЛП» про намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з 

обмеженою відповідальністю «ОКТОПУС ЛЛП» (ТОВ «ОКТОПУС ЛЛП») повідомляє про 

оформлення дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з метою 

здійснення виробничої діяльності. 

          Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40367930. 

          Місцезнаходження суб’єкта господарювання (юридична  адреса): 65045, Одеська 

область, м. Одеса, Приморський район, вул. Катерининьська, буд. 39, кв. 11, контактний 

номер телефону: +380675591615. Адреса електронної пошти: piskunav2016@gmail.com . 

   Місцезнаходження майданчика, на якому здійснюється виробнича діяльність: 

Адреса: м. Одеса, Приморський район, пляж Відрада, 23 (ресторани «ГОРПЛЯЖ» та 

«ОТРАДА») .  

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про 

охорону атмосферного повітря». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно з вимогами 

Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, об’єкт не підлягає процедурі ОВД. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):       

 Основний вид діяльності ТОВ «ОКТОПУС ЛЛП» - обслуговування напоями.  

В кухні «ГОРПЛЯЖ» готується біля 40 найменувань страв, з них 5 видів м’ясних, 2 

– рибних, овочі готуються на мангалі,  гарячи страви, в т.ч. суші – на плиті та во 

фритюрниці. В кухні ресторану «ОТРАДА» готується біля 25 найменувань страв, з них 5 

видів м’ясних, 2 – рибних, овочі готуються в хоспері (закритий мангал),  гарячи страви – на 

плиті, во фритюрниці, готуються салати, морозиво – готове.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 

При проведені інвентаризація джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, виявлено 10 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, із них 9 – 

організовані та 1 – неорганізоване. Загальна кількість забруднюючих речовин, що 

викидаються в атмосферу – 1,40591 т/рік, в т. ч. нормованих – 1,036. Число забруднюючих 

речовин, що викидаються підприємством в атмосферу від стаціонарних джерел викидів – 9 

(речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна); оксиди 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NО2]), оксид вуглецю,  акролеїн, формальдегід,  

натрію гідрооксид, азоту (1) оксид [N2О], вуглецю діоксид, метан). 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди, вказує на те, 

що у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 викиди не перевищуються  по жодній 

забруднюючої речовині. 

Згідно до ДСП  №173, нормативна санітарно-захисна зона кафе та ресторанів не 

нормується. Розрахунок розсіювання з.р. в атмосферному повітрі  показав, що концентрації 

усіх забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери в контрольних точках, з 

урахуванням фону не перевищують значення гігієнічних нормативів. 

ТОВ «ОКТОПУС ЛЛП» по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря  

відноситься до ІII групи об'єктів та не підлягає взяттю на Державний облік. Виробництва та 

технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології 

та методи керування на підприємстві відсутні. Вплив виробничої діяльності підприємства 

оцінено як допустимий. Заходів щодо скорочення викидів не потребується.  

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати: до Одеської 

обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс 

(0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua; до 

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, 

вул. Канатна, 83, телефон контактної особи -  (048)728-35-05, або на електрону пошту: 

ecolog@odessa.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних 

днів з дня опублікування. 
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